

今日聊城·热线

9670635(全省市话收费)
0635-8451234

欢迎提供新闻线索

新闻爆料QQ: 1366732999
网上论坛: <http://bbm.qzwb.com.cn/>

父母称上班太忙没有空，为接妹妹放学——

14岁初中生闹市骑摩托

本报8451234热线消息(记者 王传胜 通讯员 杨庆新 刘志岭)18日下午5点，正值交通高峰，东阿县商业街上车来人往，一名14岁少年骑着摩托车行驶在闹市中，车后还载着一个小女孩。少年父母被交警叫到现场时表示，他们当时还在上班，太忙

没有时间，所以才让上初中的儿子骑车去接女儿回家。

18日下午5点左右，东阿交警在商业街巡逻执勤时，发现一位年纪较小的孩子驾驶一辆摩托车，车上还载有一个小女孩。执勤交警赶紧将该车拦下检查，驾驶人小李不能提供驾驶证，经询问

问竟然只有14岁，是一名初中学生，因父母还没有下班，没时间接放学的妹妹回家，他才骑车去接妹妹。由于小李还是未成年人，交警随即联系他父母前来，告知小李未达到法定年龄驾驶摩托车的危害，并对其进行了严厉批评后放行。

交警表示，目前越来越多的未成年人开始驾驶摩托车、电动车，这存在着严重的安全隐患，未成年人的风险意识较弱，加上他们身体条件和成年人有差距，并且没有进行过相关的驾驶培训，紧急处理问题的能力也不足，很容易造成交通事故。

肇事后求“大师”
半月内再撞人

本报8451234热线消息(记者 刘彦朋 通讯员 李猛)冠县一男子出交通事故后花钱请“大师”为其破解霉运，不料半月内再次撞人，该男子大呼上当，连称迷信误人。

19日下午3时许，冠县交警大队接到一起事故报警，称建设南路一辆面包车将一名路人撞伤，交警赶到事故现场，发现肇事者竟然是半月前刚发生撞车事故的高某，高某一脸沮丧，并连称江湖骗术误人。由于被撞路人

仅受皮外伤，双方同意接受调解处理，在民警调解下，高某赔付了伤者医药费和误工费。

事后经与高某交谈，交警了解到，半月前高某曾驾车撞伤一名老人，赔了不少医药费之后，他的妻子为此专门找了算命“大师”花钱消灾，为高某破解霉运。算命“大师”声称只要花钱就可免灾，为其求得护身符一副，挂在后视镜上，保证其今后平安无事。不料刚过半个月，高某就再次发生交通事故。

超员17人
车主仍嫌少

17日，东阿县一辆核载23人的客车坐了40名乘客，车主却说不算多，希望交警通融。交警查扣了这辆客车，并用警车把超员乘客送到目的地。

本报记者 王传胜 通讯员 赵洪岭 刘志岭 摄

家庭起纠纷

女子要跳楼

本报8451234热线消息(记者 刘彦朋 通讯员 尤鹤宇 鞠运宝)18日下午，开发区毛庙新村一女子因家庭纠纷，自称要跳楼，开发区消防中队接警后迅速赶到现场，并把这名女子救下。

18日，黄山路的马庙新村7号楼一单元西户的一名女子吵着要跳楼，这名女子站在楼顶的边缘，加上雨水使楼顶更加光滑，随时都有掉下去的危险。开发区消防中队到达现场后了解到，这名女子因家庭纠纷欲跳楼自杀。

消防战士立即安排她的家人劝说，同时派一名战士系好安全绳慢慢靠近她。由于天气寒冷，天空又下着小雨，轻生女子衣服较少，消防战士把自己的战斗服给这名女子，使跳楼女子对消防战士产生信任，给救援工作带来了转机。这时，另一名战士由背后慢慢接近她，成功把她抓住，从楼上救了下来。